



Processo Seletivo Simplificado 002/2021, de 22 de junho de 2021.

ERRATA DO EDITAL DE FORMALIZAÇÃO DE CONTRATO nº 001/2021

No Edital de Formalização de Contrato nº 001/2021, publicado no site www.selecao.es.gov.br em 14/07/2021,

Onde se lê:

“4. DO COMPARECIMENTO PARA A FORMALIZAÇÃO DE CONTRATO (...)

l) Original do atestado de médico do trabalho, declarando a aptidão do candidato ao desempenho da função profissional de médico-veterinário inspetor no segmento de inspeção industrial e sanitária de produtos de origem animal em abatedouros;”.

Leia-se:

“4. DO COMPARECIMENTO PARA A FORMALIZAÇÃO DE CONTRATO (...)

l) Original do atestado de médico do trabalho, declarando a aptidão do candidato ao desempenho da função profissional de médico-veterinário;”.

Vitória, 15 de julho de 2021.

Grazieli Galvani Mariano Cardozo
Presidente Comissão Processo Seletivo Idaf